

МЕЖДУНАРОДНОЕ РУКОВОДСТВО ДЛЯ ГОСТЕВЫХ ДОМОВ IPA (IPA-HOUSES)

(Действующий документ)

Национальная секция имеет право владеть, приобретать, брать или сдавать в аренду любую собственность, именуемую гостевым домом IPA (IPA-HOUSE).

Гостевые дома IPA предназначены в первую очередь для членов IPA и их семей, где им предоставляются условия для размещения на сутки, проживания во время отпуска и/или организации и проведения встреч.

Присвоение помещению статуса гостевого дома IPA относится к компетенции соответствующей национальной секции.

Соответствие любой собственности, функционирующей как "гостевой дом IPA" (IPA-HOUSE), требованиям Международных стандартов IPA (принятых IX Конгрессом в июле 1979 в Перу) является обязательным.

После признания гостевого дома национальной секцией Международному Генеральному секретарю направляется диплом за подписью Президента и Генерального секретаря соответствующей секции.

Каждый получивший признание гостевой дом обозначается официальной эмблемой-вывеской гостевого дома IPA (IPA-HOUSE). Первая эмблема-вывеска предоставляется ПИБ. Вывеска размещается на входе в здание. Стоимость дополнительных эмблем-вывесок оплачивается ответственной за гостевой дом национальной секцией.

В случае, если признанный на уровне национальной секции и получивший международную эмблему-вывеску гостевой дом IPA прекращает функционировать по какой-либо причине, национальная секция обязана вернуть эмблему-вывеску Международному Генеральному секретарю.

В качестве гостевых домов IPA могут использоваться следующие помещения:

- дома (имеющие общую стену или отдельные);
- меблированные комнаты и квартиры;
- шале;
- передвижные дома;
- плавсредства, на которых имеются условия для проживания;
- другие помещения, например, офисы, в которых имеются условия для размещения членов ИПА.

Каждая национальная секция несет ответственность за свои гостевые дома. Национальная секция может разработать собственные правила, регулирующие управление и функционирование гостевых домов, при условии, что они не

противоречат Международным правилам, касающимся зданий и учреждений такого типа. Национальные правила для гостевых домов IPA направляются Генеральным секретарем секции Международному Генеральному секретарю для их последующей передачи в Международную социальную комиссию и утверждения ПИБ.

Национальные правила для гостевых домов IPA размещаются в каждой спальном комнате, а также других жилых помещениях каждого из гостевых домов IPA (IPA-HOUSE).

На национальную секцию возлагается обязанность предоставлять Международному Генеральному секретарю информацию о вновь созданных гостевых домах IPA (IPA-HOUSE), а именно:

описание имущества, число комнат, их вид и число спальных мест в каждой спальном комнате (с указанием - одно" или двухспальные);

расположение дома и прилегающей территории, условий, достопримечательностей;

к отчету необходимо приложить карту страны и карту местности, на каждой из которых должно быть указано расположение гостевого дома.

Все гостевые дома IPA осуществляют свою деятельность на некоммерческой основе, полученные доходы используются исключительно для:

содержания

реконструкции

ремонта оборудования и/или

замены оборудования

расширения площади

улучшения условий.

Оплата проживания в гостевом доме для членов IPA публикуется. Она должна указывать полную стоимость, включая все предметы первой необходимости. Об отсутствии постельного белья необходимо сообщить при подтверждении бронирования.

Каждая национальная секция несет ответственность за управление всеми находящимися в ее ведении гостевыми домами IPA (IPA-HOUSE) и их функционирование. Ответственность за текущую деятельность может быть возложена на региональное отделение, в то время как контроль за финансовой деятельностью осуществляется соответствующей национальной секцией.

Каждая национальная секция несет ответственность за страхование находящихся в ее ведении гостевых домов IPA. Предусматриваются следующие виды страхования:

от ущерба в случае пожара, шторма

от ущерба в результате ограбления
от ущерба в случае стихийных бедствий

страхование государственной ответственности Подробная информация о страховании с указанием размера нанесенного ущерба, подлежащего возмещению по каждой из статей, должна быть опубликована.

Обязанностью национальной секции является обеспечение условий безопасности - наличия средств тушения пожара, запасного выхода и т.д. В каждом случае они должны отвечать требованиям государственных стандартов, правил и/или государственного законодательства.

Правила безопасности на трех официальных языках IPA - английском, французском и немецком

должны быть постоянно размещены во всех гостевых домах IPA.

Каждая национальная секция должна представить перечень следующих телефонов и адресов:

экстренных служб: пожарной охраны, полиции, скорой помощи, врача, больницы, аптеки;

контактов по линии IPA - управляющего гостевого дома, председателя и секретаря соответствующего регионального отделения и регионального комитета.

Каждый гостевой дом IPA должен быть обеспечен минимальным необходимым перечнем оборудования с учетом его географического положения. Описание условий проживания должно быть опубликовано.